
Руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации примет участие в работе прямой телефонной линии связи граждан с начальником Красноярской железной дороги



14 апреля 2017 года руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации **Грызыхин Сергей Александрович** примет участие в работе прямой линии телефонной связи совместно с начальником Красноярской железной дороги **Рейнгардтом Владимиром Гарольдовичем**.

Прямая линия состоится в период в 15.00 (по местному времени). Звонки принимаются на номер +7(391) 259-53-00.

Граждане имеют возможность обратиться по прямой линии телефонной связи к руководителю Западно-Сибирского СУТ СК России по вопросам рассмотрения сообщений, расследования уголовных дел о преступлениях в сфере безопасности движения и эксплуатации водного,

воздушного и железнодорожного транспорта, а также общественно-опасных деяний, совершенных сотрудниками таможенных органов, органов внутренних дел на транспорте, работниками предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1115012>